
Correction du vendredi 05 juin 

Orthographe : révisions 

Les fiches de révision 2 et 3 p 139 et 140 de l’ORTH ont leurs corrigés p 167 

Les nombres décimaux : 

ex 7 p 45 

 

ex 8 p45 

8,305 : 8 est le chiffre des unités. 

0,82 : 8 est le chiffre des dixièmes. 

5,408 : 8 est le chiffre des millièmes. 

82,6 : 8 est le chiffre des dizaines. 

1,080 : 8 est le chiffre des centièmes. 

Opérations 

205 682 – 198 573 = 7 109              596 507 – 169 549 = 426 958  

Bonus : 458 896 -178 409 = 280 487 

A lundi ! Bon week-end à tous ! 

La maîtresse 

 


